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Egy televizi6 informacids oldala a filmek kezdési és befejezési idopontja mellett azt is mutatja,
hogy az éppen futé film hanyad részénél tart.
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Ha a fenti képet latjuk az informacios oldalon, hany perc van még hatra a filmbdl? Satirozd be
2./

Egy 72 oldalas Gjsag minden oldalan van oldalszam. Az Gjsag lapjai
nincsenek Osszetlizve, csak egymasra helyezve és félbehajtva.

Ha elveszitjiik a 4. oldalt tartalmazé lapot, mely oldalak fognak még
hidnyozni?

3./

Egy iskolaradio riporterei 4,5 6rds riportanyagot készitettek olyan hires emberekkel, akik
kordbban az iskola tanuléi voltak.
Minden héten egy 10 perces anyagot szerettek volna lejatszani 15 egymast koveto héten.
Hény PERCNYI anyagot kellett KIHAGYNI ehhez a riportanyagbol? Ugy dolgozz, hogy
szamitasaid nyomon kovethetdk legyenek!

4./
Andras egy 120 x 120 centiméter méretii festményt szeretne elhelyezni szobdja 3 méter széles
és 2,6 méter magas falanak pontosan a kozepére.

Milyen tévolsagra tegye Andras a festményt az oldalfalaktdl, illetve a mennyezettél?
Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kévethetdk legyenek!

5./



Egy kétfordulds verseny elsé hat helyezettjének eredményeit mutatja a kovetkez6 diagram.
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A versenyt az nyeri, akinek a helyezései 6sszege a két fordulé utdn a legkisebb.
Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 éllitasok koziil! Valaszodat
a megfelelé kezdébetii besatirozasaval jelold (Igaz/Hamis)!

6./

Igaz  Hamis

Nem volt olyan versenyz6, aki mindkét forduloban azonos

helyezést ért volna el.

Mindkét fordulét ugyanaz a versenyzé nyerte.

Az bsszesitésben volt holtverseny.

Hédrman is rosszabb helyezést értek el a masodik forduloban,

mint az elsében.

© 000
® 66




Valér kartyavarat épit. Vizszintesen letesz egy kartyat az asztalra, majd erre allit fel két lapot.
A kartyavar épitését a kovetkezo abra szerint folytatja.

Legfeljebb hany szintes kartyavarat tud felépiteni Valér egy 52 lapos kartyacsomagbol?
7./

Zsolt olyan arnyalatira festi ki a szobdjat, amelyet harom szin megfelel6 aranyu
osszekeverésével allit el6.
A szindrnyalat eléréséhez 1 rész fehér, 2 rész kék és 3 rész piros festéket kell 6sszekevernie.
Hany liter KEK festék sziikséges 24 liter festék elkészitéséhez a megadott keverési arany
figyelembevételével? Ugy dolgozz, hogy szdmitisaid nyomon kovethetdk legyenek!

8./

Istvan papirpénzre szeretné véltani 6sszegyilt pénzérméit. 248 db 5 Ft-os, 152 db 10 Ft-os és
55 db 20 Ft-os érméje van.

Maximum hany forintot tud bevaltani a postan, ha ott csak 50-es csomagokban veszik ét
az egyforma pénzérméket? Satirozd be a helyes véilasz betdjelét!

9./

Viki Kaposvarrol Sopronba utazik autdval, az Gt hossza 220 km. 30 perc elteltével az Gt menti
kozlekedési tablan azt litja, még 180 km van Sopronig.

A tablatol szamitva koriilbeliil mennyi idé milva érkezik meg Viki Sopronba, ha tovabbra
is az eddigihez hasonl6 sebességgel halad autéjaval? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon
kovethetok legyenek!

10./



Péter névjegykartyat szeretne nyomtatni A4-es méreti (210 mm x 297 mm) lapra.

A névjegykdrtya szokdsos mérete 55 mm x 85 mm, ezt az Ad-es méretii lapon kétféleképpen
lehet elhelyezni: vagy mindet vizszintes, vagy mindet fiiggéleges elrendezésben, a kovetkezo
abran lathat6 médon.
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Maximum hény névjegykartyat tud nyomtatni Péter 10 db A4-es méretii lapra? Satirozd be
11./

Egy teheraut6é harom kiilénb6z6 tomegi dobozfajtat szallit, 6sszesen 300 darabot.

A kovetkez6 diagram a teherautén 1évé dobozok szamat és az egyes dobozfajtak tomegét
abrazolja. Az oszlopok szélességébdl az allapithaté meg, hogy az adott tipust dobozbdl
hany db van a teherautén.
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A diagram adatainak felhasznéaldsaval szamitsd ki a teljes rakomany tomegét! Ugy dolgozz,
hogy szamitasaid nyomon kovethetdk legyenek!

12./



Hildéék az osztalybulira haromszintes tortat készitenek, feliilre keriil

a legkisebb és alulra a legnagyobb torta. A legfels tortat 24 centiméter =

atméra6ji, 7 centiméter magas kerek tortaformaban siitotték meg. u

A tovabbi két tortaforma atmérdje 3 centiméterrel, magassaga '

2 centiméterrel nagyobb, mint a felette lévGé. A tortat krémmel

¢és mazzal még nem vontdk be, igy helyezik el egy dobozban. v
Daontsd el, hogy a kovetkez6 méretii dobozok koziil melyikben ~

fér el a torta és melyikben nem! Vilaszodat a megfelel6 kezdobeti

besatirozasaval jelold (Elfér/Nem fér el)!

Elfér Nem fér el

18cm x 18 cm x 13 cm

24 cm X 24 cm X 27 cm

27 cm X 27 cm X 30 cm

30cm x 30 cm x 27 cm
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33cm x 33 cm x 30 cm

13./

Dénes testvérével és sziileivel Zedorszagba utazik, és egy hotelben szallnak meg. A szallas egy
fonek egy éjszakara 11 450 zed. A 14 év alatti gyermekek szamara 20%-os kedvezményt nyjt
a szalloda.

Dénes 13, testvére 9 éves. Mennyi a szallodai koltség 6sszesen a négytagu csalad szamara,
ha 3 éjszakat toltenek a szalloddban? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethetdk
legyenek!

14./

Egy kamion lizemanyagtankjaba 420 liter gazolaj fér. A sof6r indulés el6tt teletankolta
a kamiont, majd elindult vele az 1100 km tavolsagban lévé uticélja felé. A kamion atlagos
fogyasztasa 32 liter/100 km.

Hdny liter gdzolaj maradt a kamion tankjaban amikor elérte uticéljit, ha atk6zben nem
tankolt, és fogyasztésa atlagos volt? Ugy dolgozz, hogy szdmitdsaid nyomon kovetheték
legyenek!



